



立即發布：2020 年 2 月 20 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長舉辦活動以禁止加香尼古丁蒸汽煙產品，並對針對年輕人的電子煙廣告進行限制

州長的預算提案包括授權衛生廳的立法，以禁止在蒸汽煙產品中使用某些與蒸汽煙疾病相關的載體油

新措施還將禁止通過網絡、電話和郵購銷售電子煙

發起新標籤 #紐約禁止蒸汽煙 (#NoVapeNY)，[請願書](#)和[新網站](#)，以鼓勵紐約民眾對反吸煙和反蒸汽煙法律表示支持

提案鞏固了州長採取的積極措施，保護紐約民眾免受蒸汽煙和吸煙的危害

州長安德魯 M. 葛謨今天與打擊蒸汽煙的全國領袖一起發起了一項新活動，旨在禁止包括薄荷醇香味在內的所有加香尼古丁蒸汽香煙產品，並在今年頒佈的預算案中對針對青少年的蒸汽煙廣告進行限制。州長的擬定法律將授權州衛生廳 (Department of Health, DOH) 對被認為會對公共衛生造成危險的蒸汽煙產品載體油進行銷售監管。立法還將禁止通過網絡、電話和郵購銷售電子煙；只有註冊零售商才能使用這些方法購買電子煙。活動內容有新標籤 #NoVapeNY、紐約民眾可對立法表示支持的[請願書](#)，以及關於提案更多資訊的新網站 ny.gov/endvaping。

「蒸汽煙和加香電子香煙產品造成的危害日益見長。如果我們打擊煙草業的成果因允許蒸汽煙行業使新一代人對其產品上癮而功虧一簣，那就是一場災難了，」葛謨州長表示。「這對我們州和國家來說都是折磨：如果這些化學物質沒有殺死你，那麼你則會以沉迷尼古丁而告終。紐約正在領導全國面臨這一新興的致命流行病。今年我們將繼續引領禁止加香電子香煙產品和針對年輕人的蒸汽煙廣告的工作，從而保障兒童的安全，防止他們形成不健康的終身成癮。」

該提案鞏固了州長採取的積極措施，保護紐約民眾免受蒸汽煙和吸煙的危害。

2017 年，葛謨州長擴大了《清潔室內空氣法案 (Clean Indoor Air Act)》，在幾乎所有的工作場所進行使用電子香煙以保護工人和公眾免受二手煙和噴霧的傷害。

2019 年，售賣電子煙液的零售商需在財政稅務廳 (Department of Taxation and

Finance, DTF) 註冊，並繳納 20% 的電子煙液銷售稅。葛謨州長於 2019 年 6 月簽署法律，將銷售煙草和電子煙產品的年齡從 18 歲提高到 21 歲，該法律於 2019 年 11 月 13 日起生效。

葛謨州長還採取措施禁止在紐約銷售加香電子香煙；警告紐約民眾地址對電子香煙的使用；指示紐約州衛生廳對生產蒸汽煙物質的公司展開調查；要求吸煙和蒸汽煙店鋪張貼警示，告知紐約民眾非法蒸汽電子香煙和電子煙醇對健康的危害。儘管聯邦政府遲遲沒有採取有效措施監管電子香煙；也沒有指示州警察局 (State Police) 和衛生廳立即展開合作，對向未成年人售賣的零售商加大執法力度。

2014 至 2018 年間，年輕人對尼古丁電子香煙的使用量增長了 160%。紐約州有近 40% 的 12 年級學生以及 27% 的全體高中生使用電子煙。加香尼古丁電子煙醇使蒸汽煙行業的主要營銷策略。五分之一的年輕人認為尼古丁電子香煙即無害也不會上癮。

禁止銷售風味尼古丁電子煙產品

州長提出立法，禁止銷售所有口味的尼古丁電子煙產品，包括薄荷醇，本州正在努力減少青少年使用煙草和電子煙產品。通過這一禁令，紐約州繼續帶頭限制在所有電子煙產品中使用調味料，並為當地社區抗擊這一日益嚴重的流行病提供關鍵支援。

限制面向青少年的電子煙廣告

州長提出的立法還將限制所有面向青少年的電子煙相關廣告，包括那些更傳統的廣告形式，如報紙和雜誌，以及期刊、社交媒體和有大量青少年觀眾的網站上的數位格式廣告。禁止廣告客戶在未獲得食品和藥物管理局 (Food and Drug Administration, FDA) 批准的情況下，對電子煙產品進行安全宣傳或推銷電子煙產品作為戒煙選擇。

禁止有害的不受管制的載體油

由於曾報告有使用電子煙或電子煙產品史的患者住院人數和死亡的人數驚人，維生素 E 醋酸鹽這種有時用作電子液體稀釋劑已被確定為一種受關注的化學物質。為了快速應對這些危險的、未經測試和不受管制的化學品增加應用於電子煙相關產品的局面，州長還將推動立法，授權州衛生廳禁止出售包含的化學物質或材料通過蒸汽設備吸入時有危險並且能夠造成重大公共衛生風險的電子煙載體油。

限制網上銷售蒸汽產品

目前，通過網路、電話和郵購的方式銷售電子煙醇和電子香煙允許未成年人非法購買產品，並規避銷售稅。因此，州長將推動立法，限制電子煙醇和電子香煙通過網路、電話和郵購的方式只能銷售給有資格的電子煙產品零售商。只有註冊零

售商才能使用這些方法購買電子煙。這一限制已應用於常規煙草產品的銷售，將有助於制止向未成年購買者非法銷售危險電子煙產品。

禁止藥店銷售煙草和電子香煙產品

與醫療保健相關的實體不應涉足煙草售賣，煙草是紐約州造成可預防性死亡的主要原因。禁止藥店銷售煙草和電子香煙產品將有助於降低使用煙草的可用性、可見度和社會接納程度，在青年人中尤其適用。

禁止在煙草和尼古丁產品中使用優惠券

研究表明煙草產品的價格與流程度有密切的聯繫。年輕人的「價格敏感度」幾乎是成人的兩倍。因此，紐約對香煙實行最高的消費稅，這裡也是全國年輕人吸煙率最低的州之一。但是煙草行業也知道價格對吸煙率的效應，並每年從 90 億美元的營銷預算中投資近 85% 用於降價促銷，其中包括針對消費者的優惠券和店內折扣。這些折扣破壞了紐約稅收對公共衛生的影響，禁止使用優惠券和折扣可以減少行業價格操控的重要來源。

學生抵制尼古丁組織 (Students Against Nicotine) 聯合創始人亞伯·貝克-貝特樂 (Abe Baker-Butler) 表示，「學生抵制尼古丁組織稱讚葛謨州長提出廣泛重要的政策提案，旨在終止青少年的電子香煙流行病。我們目睹了我們的朋友因對蒸汽煙設備上癮而對健康造成的嚴重影響，還有人對多種危險的化學物質成分上癮。我們還看到電子香煙公司多年來用離奇的口味和其他誘惑性的營銷方式直接吸引我們的同輩。這一提案從禁止口味、限制營銷，再到實行更嚴厲的執法機制，其將在今後多年間長期阻止青少年使用電子香煙、打擊成癮、保護我們這一代的公共衛生。我們跟激動能與州長一起制定這些提案，我們也期待能繼續與紐約州的立法者支持這一工作。」

杜絕兒童吸煙活動組織 (Campaign for Tobacco-Free Kids) 主席馬修 L. 邁爾斯 (Matthew L. Myers) 表示，「葛謨州長將繼續成為為兒童打擊煙草工作方面的領導。終止銷售所有口味電子香煙的提案是一項巨大的必要舉措，其將杜絕青少年電子香煙流行病。這一流行病對紐約數十年來打擊煙草使用的工作進展造成威脅。這一法律的通過將成為紐約兒童的巨大勝利，並能保護他們免受尼古丁成癮和其他與使用電子香煙有關的健康隱患的傷害。我們期待與葛謨州長個其他州領導合作以頒布這項具有歷史意義的法律。」

紐約郡醫學協會 (New York County Medical Society) 主席瑪麗·露絲·佈遲尼斯 (Mary Ruth Buchness) 表示，「紐約的醫生社區對安德魯·葛謨州長表示稱讚，他採取措施在紐約的預算範圍內減少了蒸汽煙產品。很顯然『棉花糖』和『嘎吱船長』等產品是為了誘惑青少年使用蒸汽煙的，年輕人不應接觸這類產品。在我們試圖阻止紐約的這場公共衛生危機時，紐約州醫學協會全力支持禁止使用所有口味的電子香煙。我們孩子的健康正在受到威脅。」

紐約州郡衛生官員協會 (New York State Association of County Health Officials) 執行主任薩拉·拉文霍爾 (Sarah Ravenhall) 表示，「紐約州的 58 個地方衛生部門正處於抵禦煙草相關疾病的前沿。每天我們都能看到煙草產品對我們的社區造成災難性影響。葛謨州長的全面提案是偉大的舉措，其將挽救生命，並預防數千種衰弱疾病。我們滿腔熱情地支持這一計畫，並將請求立法機關將其快速納入法律。」

紐約州教師家長會議 (New York State Congress of Parents and Teachers, NYS PTA) 主席羅利 A. 扎曼 (Lorey A. Zaman) 表示，「我們很驕傲能權利支持州長的提案，從而禁止銷售加香電子香煙和加香電子煙醇。據紐約州衛生廳表示，12 年級有近 40% 的學生，紐約州所有高中有 27% 的學生目前在使用電子香煙。現在紐約州高中的蒸汽煙使用比 2014 年高出 160%。」

紐約州家長會議行政主任凱爾·貝羅庫皮斯基 (Kyle Belokopitsky) 表示，「令人震驚的是，你們知道電子香煙有 1.5 萬多種水果和糖果口味嗎？橡膠熊和棉花糖等電子煙醇口味特別針對兒童和青少年。我們的孩子不明白蒸汽煙的害處，他們不理解他們面對的終身肺病，也不知道癌症的危害，他們不知道死亡的風險，是的，因蒸汽煙引起的死亡。」

紐約州美國兒科學會 (New York State American Academy of Pediatrics, NYSAAP) 政策與支持主任社工碩士愛麗·沃德 (Elie Ward) 表示，「紐約的兒科醫生想看到紐約州禁止所有加香煙草產品，從所有加香電子煙產品開始。對年輕人來說，JUUL 公司以外的產品已經比公眾所知的普通電子香煙產品更加流行。加香蒸汽煙產品在不受管制的迅速擴張下對年幼的孩子和青少年造成的危險日益見長。我們的兒科醫生看到過僅 12 歲的孩子已經對煙草上癮。他們的成癮直接源於使用加香蒸汽煙產品。紐約州美國兒科學會對州長提出的全套煙草管控計畫予以全力支持，包括禁止使用香味，對煙草產品銷售的地方予以限制，宣傳的方式和其他對所有加香煙草產品的其他法定限制。我們強烈鼓勵州長和立法機關合作，同意、通過並簽署法律以馬上禁止對加香蒸汽煙產品的使用。紐約的兒童和青少年現在需要我們的幫助停止加香煙草成癮流行病的蔓延。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)

